



ESTADO DE GOIÁS  
PODER EXECUTIVO

**PREFEITURA MUNICIPAL  
DE FLORES DE GOIÁS - GO**  
ADM 2021/2024

**Assunto: RETIFICAÇÃO DO ATO DE CONVOCAÇÃO DOS  
APROVADOS Nº 01 e 02 – Edital 003/2024**

**DESPACHO**

Foi constatado uma falha na data da convocação dos(a) candidato(a) aprovados (a) para os cargos de **ASSISTENTE SOCIAL** e **PROFESSOR DE ENSINO FUNDAMENTAL NÍVEL II – LICENCIATURA EM PEDAGOGIA**, sendo necessário a sua retificação.

Desta forma, determino que o Despacho e o Ato de Convocação nº 01 do Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 03/2024, seja retificado, para nela fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

Flores de Goiás/GO, **04 de maio de 2024.**

**LEIA-SE:**

Flores de Goiás/GO, **04 de julho de 2024.**

Bem como, o Despacho e o Ato de Convocação nº 02 do Edital do Processo Seletivo Simplificado de nº 03/2024, seja retificado, para nela fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

Flores de Goiás/GO, **05 de maio de 2024.**



ESTADO DE GOIÁS  
PODER EXECUTIVO

**PREFEITURA MUNICIPAL  
DE FLORES DE GOIÁS - GO**  
ADM 2021/2024

**LEIA-SE:**

Flores de Goiás/GO, 04 de julho de 2024.

Encaminhe-se para o Departamento de Recursos Humanos realizar as medidas necessárias para o fiel cumprimento desse despacho.

Flores de Goiás-GO, 16 de julho de 2024.

  
**ALTRAN LOPES AVELAR NERY**  
**PREFEITO**